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змінюватися у позитивну сторону свідчить про хороші можливості 

фінансової системи України [1]. 

Державний бюджет – це найбільший централізований грошовий фонд, що 

перебуває у розпорядженні уряду. За допомогою бюджету уряд має 

можливість зосереджувати у своїх руках велику частину національного 

доходу. Саме у цій ланці фінансової системи зосереджуються найважливіші 

доходи і видатки. 

Найважливіша ланка фінансової системи це державні фінанси. Вони 

забезпечують соціальний захист населення і надають необхідні суспільні 

послуги. 

Окрім поліпшення управління державними фінансами, можна покращити 

фінансову систему через обмін досвіду із зарубіжними країнами. Але краще 

звертатися до досвіду європейських держав, тому що досвід цих країн буде 

легше застосувати ніж східних. Не обов’язково наслідувати все, але деякі 

моменти можуть стати для нашої країни корисними і поліпшити діяльність 

нашої фінансової системи [2]. 
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Проблема безробіття молоді є одною з нагальних економічних та 

соціальних проблем. Економічна криза, яку нині переживає Україна, 

негативно впливає на ринок праці. Спостерігається стрімке збільшення 

кількості безробітних. Особливо зріс рівень незайнятих серед молоді Цей 

показник становить близько 33% всього населення країни. 
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Загалом причини безробіття можна умовно поділити на [1–3]: 

  екзогенні (світова економічна криза, міграційні процеси та ін.); 

 ендогенні (недосконалість чинного законодавства щодо питань 

зайнятості; недостатній рівень взаємодії між навчальними закладами та 

роботодавцями; відсутність у молодих фахівців знань, необхідної 

кваліфікації; державне замовлення на підготовку кадрів не відповідає 

сучасним вимогам ринку праці; слабка адаптація молоді до суспільства і 

навколишнього світу в цілому; небажанням їх нести додаткові організаційні 

та фінансові витрати, пов'язані з професійним навчанням молодих кадрів; 

небажанням роботодавців приймати на роботу молодих людей у зв'язку зі 

службою Збройних силах у майбутньому, а молодих жінок – у зв'язку з 

відпусткою по догляду за дитиною). 

Проблема безробіття посилюється дією таких факторів [1]: криза в 

економіці, демографічний фактор, ліквідація робочих місць з менш 

жорсткими вимогами найму та створення нових – з більш жорсткими. 

Уряд не в змозі достатнім чином вплинути на зовнішньоекономічні 

чинники, але має сили внести поправки до існуючих законів і таким чином 

врегулювати дисбаланс між попитом і пропозицією на ринку праці. 

Можна з упевненістю сказати, що залучення молоді до розвитку 

економіки – це шлях до забезпечення гідного існування не лише окремої 

людини, а й цілої країни [1]. Забезпечення роботою людей після закінчення 

навчання повинно бути організовано на державному рівні, а не бути 

турботою лише самих випускників. 
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Темпи розвитку сучасної світової економіки характеризуються 

мінливістю та всеохоплюючими масштабами. Цей стрімкий розвиток 

зумовлено багатьма чинниками, серед яких науково-технічний прогрес, 

поглиблення міжнародних зв’язків між державами, поширення міжнародного 


